



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PETRA ZALAZNIK

## MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 9. 2020
	do	30. 9. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<b>OPIS SKUPINE</b> Sem v skupini Sončki. Je heterogena skupina otrok starih od 4 do 6 let. Štirje otroci so v stari 4 do 5 let, ostali so starejši. Sestavlja jo 21 otrok, in sicer 14 deklic in 7 dečkov. V skupino smo sprejeli dve novinki. Ena pri uvajanju ni imela težav, navezuje stike z ostalimi vrstniki. Druga deklica je nekoliko bolj zadržana, v krogu se ne predstavi. Pri igrah, npr. Telefončki opazuje dogajanje, vendar se vanjo ne vključi. Otroci so me zelo lepo sprejeli, nekateri me že poznajo od prej.
2	<b>SOCIALNE IGRE</b> V skupini Sončki poteka uvajalni mesec, kjer se otroci navajajo na igralnico, vzgojiteljici, potek dela v skupini, se med seboj spoznavajo ter iščejo prijatelje, da se lahko skupaj zaigrajo. Zato je vzgojiteljica otrokom ponudila različne socialne igre (igre spoznavanja, predstavljanja, sodelovanja, sprostitvene igre), s katerimi se v skupini ustvari dobra klima. Otroci se med seboj spoznavajo, se naučijo sodelovati in pri tem tudi sprostiti. Z otroki smo se igrali igro Ime – kako ti je, Detektiv, Nasprotujoči otroci, Telefončki in Oslíček, kdo te jaha? Vzgojiteljica je izvedla tudi sprostitveno dejavnost Kmet sadi krompir. Otroci s sodelovanjem pri igrah niso imeli težav, razen deklice (novinka), ki je na začetku imela težave z predstavljanjem, zdaj ne več.
3	<b>UVAJANJE DEKLICE</b> V skupino Sončki sta prišli dve novinki, ena je že bila v vrtcu, druga pa ne. Deklica je prvi dan prišla v vrtec z očetom za eno uro. Bila je zelo sramežljiva, držala se je očeta kot klop, kar je povsem razumljivo. Vzgojiteljica jo je zelo lepo sprejela, se ji predstavila in ponudila igro. V igro z drugimi otroci se ni vključila, sedela je poleg očeta ter se mi pridružila pri risanju. Skupaj smo risali ter se ob tem pogovarjali. Povedala je, da zelo rada teče in je čokolado. Drugi dan je bila v vrtcu že na zajtrku in takoj po kosilu odšla domov. Na začetku je bila zadržana, vendar se je hitro zaigrala in poiskala prijatelje v skupini. Tretji dan je potekal običajno.

4	<p><b>USTVARJANJE</b></p> <p>Otroci imajo v igralnici med prosto igro vedno na voljo ustvarjalni kotiček. Otroci veliko rišejo s flumastri in barvicami, izdelujejo čarobne klobuke, lepijo si verige v krilo ipd. Prav tako zelo radi obrisujejo različne šablone. Otroci se seznanjajo z različnimi sredstvi in sicer: voščenkami (risanje Pravljičnega palčka), svinčnikom (risanje sebe), s tempera barvami (risanje nekaj, kar imam rada). Otroci so se spoznali tudi s preprosto grafiko - odtisom, kjer so najprej na pleksi steklo nanесли različne barve s čopičem, nekaj narisali z vatirano palčko ter odtisnili na risalni list, podložen s filcem. Otroci so pri tej dejavnosti zelo uživali, vseč jim je bila nastala čarovnija.</p>
5	<p><b>BIVANJE ZUNAJ</b></p> <p>Otroci veliko časa preživijo v atriju, na šolskem igrišču, v gozdu ter hodijo na sprehode. V atriju otroci velikokrat izrazijo željo za igro Gnilo jajce, igra s stožci ter Lisička kaj rada ješ? Na šolskem igrišču zelo radi tečejo ter se igrajo risane junake. Radi rišejo s kreda in se igrajo z žogami. Radi hodijo do Palčkovega gozda ter se tam igrajo z naravnimi materiali. Prav tako hodijo po okolici Krašnje na Cicelj, na Krajno Brdo, na Kovček. Otroci imajo s seboj na sprehodu tudi dežnike, ko dežuje. To jim je zelo všeč. Pri rokovanju z dežnikom nimajo težav.</p>
6	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Petra Zalaznik	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 9. 2020	30. 9. 2020
Podpis		

